

密封王老吉瓶内惊现絮状漂浮物

商家气愤要求一瓶赔整箱,遭拒

实习生 赵君梅 记者 江亚萍/文 倪路/图

昨日,合肥市民李先生致电本报热线反映,买了一瓶王老吉,还未开启,发现瓶内有絮状漂浮物。

顾客:买到问题饮料, 赔了仍觉不爽

据李先生介绍,21日中午他在红星路与桐城路交叉口一商店购买一瓶500ml的瓶装王老吉,刚拿到手,就看到瓶内满是白色絮状漂浮物,仔细可见絮状物上已生出黑点。李先生表示很恶心,商店老板答应给李先生换一瓶好的,但李先生感觉很不舒服。

商店:坏了商店声誉, 没有说法不成

昨日上午记者来到该商店,李先生也赶到现场,向记者出示了那瓶有问题的王老吉(见图)。记者查看饮料生产日期是今年4月22日,保质期12个月。

商店女老板告诉记者,李先生发现问题王老吉后,自己当即联系到合肥

消协:因为没有开启, 只能买一赔一

记者联系了该董姓代理员,她告诉记者,接到投诉后第一时间进行处理。根据经验判断,可能是运输过程中碰撞导致“漏气”所致,最后给出的一赔一的赔付有据可依。

光线太强,看书影响

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民黄先生致电本报反映,黄山路与东至路交叉口美食广场楼顶的LED大屏幕闪烁,光线非常强,马路对面小区居民深受影响,尤其对孩子晚上看书学习干扰很大。

记者从蜀山区城管指挥中心了解

烟味太重,居民发愁

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥临泉路与嘉山路交叉口一小区居民章先生致电本报热线反映,小区附近夜市烧烤摊位太烦人,每晚都摆出许多烤架,不仅导致人车通行不便,油烟味还特别重。



地区总代理。当日下午,一位董姓代理员来到商店,表示估计饮料“漏气”才出现这样的情况,赔付标准只能是一赔一。该商店老板认为问题饮料坏了商店声誉,要求王老吉方面给予一箱赔偿,遭拒。

记者咨询合肥市12315消费投诉中心,接线员告诉记者,饮料没有开启,对消费者没有造成任何人身伤害,依据相关规定,只能是一赔一。

到,经南七街道综合执法科调查,该电子大屏幕目前在调试阶段,现要求电子屏全天不准开声音,并在晚上八点之前关闭。产权单位承诺正常开启时间为每天16:00-20:00,避免影响周边居民正常休息。

记者将此事反映给瑶海区城管指挥中心,一位张姓工作人员解释说,因为是夜市,城管每天只能管到晚上十点,“不过我们会尽快通知街道,加强监管,及时盯岗。”

小区围墙,修复无期

星报讯(记者 范竹标) 围墙被拆,小区居民频频被盗,合肥汽修厂小区300多户居民心里很不踏实(本报8月19日A8版曾作报道),当时有关部门表示尽快修复。“一个多月时间过去了,不足200米围墙为何迟迟未见动工。”9月19日,该小区居民再次致电本报,表达不满。

据小区居民杨阿姨介绍,媒体曝光后,蜀山区重点办的工作人员带着施工队

工地太吵,休息受扰

星报讯(记者 祁琳) “宁国路与望江路交口工地,每晚彻夜施工,太宁花园住户不堪其扰,老人得不到休息,身体越来越差,孩子晚上睡不好觉,学习受影响。”日前,合肥市民范女士致电本报热线反映道。

户口迁走,保险难享

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日上午,合肥市民宣善宏老人来到本报求助,他反映老伴1995年将户口从老家肥东迁到合肥,导致老伴眼下老无所养。

据宣大爷介绍,老伴黄桂珍是肥东县撮镇镇唐安社区居民,1995年在合肥落户。当年黄桂珍已经55岁,户口迁到合肥,老家的田地和房产仍在,在合肥没有收

“大仙”太多 游客烦恼

星报讯(记者 宋娟) “逍遥津公园里算命的真多,我和朋友半个小时内遇到7个‘大仙’,这些人乍一看和普通的游客差不多,背着包,主动找人搭讪,要求给你算命”,昨天下午,王先生向本报反映道。王先生说,公园是休闲娱乐的地方,希望有

热心邻居 老来有伴

星报讯(陈三虎 李成毅 实习生 张丽 记者 马冰璐) 众所周知,独居老人最怕孤单,如果闷的时候,有人陪着解闷,遇到急事,也有人帮着张罗,那就再好不过了。合肥稻香楼宿舍的郭贤珍老人就是个“有福”之人,她的身边就有这样一位好邻居。

郭老的好邻居名叫李国兰,就住她家楼上,“她知道我独居,怕我闷,所以买菜、

赶到现场,并表示方案已确定,尽快施工恢复小区围墙。“可现在一个月过去了,怎么还没见动静。”采访中,该小区的居民对此很不理解。

9月20日,记者又来到该区住建局,该局的任科长表示,接手此事才一个月,目前正在报批阶段。“关键是资金来源问题,真正施工起来很快。”对于“何时能修复”,任科长表示,“估计一个月时间就可以了。”

记者从合肥市环保局了解到,经调查,该工程处于桩基阶段,目前该局要求施工单位严格遵守《合肥市环境噪声污染防治条例》规定,科学合理安排施工时间,做到文明施工,尽量减少施工产生的噪声对附近居民的影响。

入,仅靠宣大爷退休工资生活。“2008年唐安拆迁,土地被征收,当地老人都有失地农民养老保险,我老伴没有,她祖居那里,凭什么没有养老收入?”宣大爷说。

记者帮宣大爷咨询了肥东县撮镇镇社保局,该局局长告诉记者,2008年肥东县土地征收时,户口不在册的人员,全部不能享受失地农民养老保险。

相关部门关注。

合肥逍遥津公园办公室的工作人员则表示,他们没有接到游客有关“算命多”的投诉,一旦发现“不文明游园行为”都会上前制止。但该工作人员表示,由于公园免费开放,管理难度大。

散步,总会招呼我一道。”平时一有空,李国兰总会上门找郭老谈谈心,“她家里家务事也多,可她总能抽出空来,我都明白,这是她的一片好心。”

去年春节前夕,郭老不小心扭到脚,连续半个月不能走路,李国兰帮着买菜、做饭,忙得不亦乐乎。李国兰则说,“我们是邻居,相互帮助是应该的。”

商之都50余万VIP“卡宴”盛会明日13点揭幕

全省53家门店3大业态在11个城市同期钜惠、专献VIP

商之都全省11个城市、53家门店、3大业态联动举办VIP专场“卡宴”盛会活动将在9月24日13点震撼启幕,届时持商之都贵宾卡(普通卡、银卡、金卡、钻石卡、商之都招行联名金卡、商之都招行联名银卡以及红府超市会员卡)和工商、招商、光大、农业、合肥科技农村商业银行卡的朋友们均可入场。向商之都50余万VIP献礼

据了解,商之都旗舰店“卡宴”活动期间VIP购穿着类秋品实付金额满400赠400/300/200等不同额度电子币,持VIP卡购百货类商品满600元即送2012年全年报纸一份。另外,在23日、25日两天购穿着类满300减180/150/120;化妆品满400减80,兰蔻、纪梵希、欧珀莱、美伊娜多等知名化妆品购物满额都有好礼赠送,详情请见店堂海报。

商之都东城店在活动期间,VIP顾客持现金、银行卡、会员一卡通购穿着类实付金额单票满300元赠200元的电子券,以此类推;VIP购穿着类单票满500元可再加赠三重礼;且活动期间持VIP卡购化妆品实付金额单票满300元赠60元电子券,多买多送。一楼大厅民光家纺、虎都服饰也将开展倾情热卖活动。与此同时,商之都合肥东城店2011第四届热舞争霸赛也在明日火热开始第一场POPPIN一对一的海选及决赛。

国生电器合肥宿州路店、家电大世界,还开展VIP专享尊礼:购彩电、冰箱、洗衣机、空调、油烟机、灶具、热水器累计满6800元送价值950元大豆纤维被;累计满12800元送价值1680元蚕丝大豆子母被(特价、工程、明示商品不参加)。红府超市上海青218元/500g、土

豆0.89元/500g、西兰花3.18元/500g、碯山梨0.99元/500g、80苹果3.28/500g。

53家门店携手打造VIP豪华盛宴

合肥、宣城、六安、滁州、淮南、池州、巢湖、亳州、安庆、马鞍山等11个城市,53家店,百货、家店、超市3大业态首次联动营销,携手共创VIP豪华盛宴。合肥旗舰店、东城店与国生、红府进行现金券互动赠送:百货类,商之都旗舰店满600元赠送50元家电、10元超市现金券;东城店穿着类满300元加赠100元家电、10元超市现金券,以此类推。家电类,满1000元赠送100元百货、10元超市现金券。超市,满60元赠送5元百货家电现金券。

购物刷卡 乐享优惠

商之都旗舰店内“卡宴”活动期间,光大银行白金信用卡持卡人购百货类商品刷卡

消费单票满800元,购黄金珠宝、家电单票满2000元,可获赠送150元商之都会员一卡通;光大银行金、普信用卡持卡人消费可获赠100元商之都会员一卡通;持光大银行信用卡在红府超市宿州路店刷卡消费单票满88元,赠精品餐具一套。

同时,24日13点起,商之都旗舰店,招商银行信用卡持卡人购百货类商品刷卡消费单票满300元,即可获得一次抽奖机会,100%中奖,最高有机会赢取面值1000元的商之都会员一卡通;农业银行金穗借记卡持卡人购百货类商品刷卡消费满400元,即可获得面值50元的商之都会员一卡通1张。合肥科技农村商业银行金农卡(卡号中第9~11位为001)持卡人购百货类商品刷卡消费满500元送面值50元的商之都会员一卡通1张,每人每票每卡最多限赠送2张。刷工商银行牡丹卡购百货类商品,消费满600元送面值100元的商之都会员一卡通,每人每票每卡仅赠送1张。